Совет Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ № XI-1

с.Большой Ошняк 29.10.2024г.

О внесении изменений в решение Совета Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 02.05.2023 №IX-1 «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов»

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с законодательством, руководствуясь Уставом муниципального образования «Большеошнякское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан Совет Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 02.05.2023 №IX-1 «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов» (в ред. от 18.06.2024 №III-1) следующие изменения:

подпункты 1 и 2 пункта 2 исключить.

- 2. Настоящее решение разместить на специальных информационных стендах Большеошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Большой Ошняк, ул. Г. Тукая, д.28а; с. Малый Ошняк, ул. Красноармейская, д.32а, официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Большеошнякского сельского тоселения Рыбно-Слободского муници то при от при от

Р.А. Хуснутдинова